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السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ                                         وبعد : 

6
بتاریخ

 
فإننا نفیدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنھ من توصیات                 1436/02/05

وفقكم الله وسددكم ، والسلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ

سلمھ اللهقسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي سعادة رئیس

إشارة إلى ما تضمنتھ الموضوعات والتوصیات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة

مع ملاحظة ماتضمنھ التوجیھ الوارد في الفقرة ( سادساً ) في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما یلزم وفق الأنظمة واللوائح.

عمید الكلیة



6 الجلسة قسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي اللجنة
09:00 الوقت 1436/02/05 التاریخ

 أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوینھا : 
اسباب الغیاب حالة الحضور الصفة العضو

حاضر رئیساً د. جیھان عبدالعزیز العمیري
حاضر أمیناً أ. امنة محمد شتیوي
حاضر عضواً أ. منى ناصر الفوزان
حاضر عضواً أ.ابتھاج الحسن محمد
حاضر عضواً د. اماني حسن صالح
حاضر عضواً  د. نوال محجوب سلیمان

ثانیاً : جدول أعمال اللجنة : 

ثالثاً : المناقشات والتوصیات : 

Subject Source Subject Title مصدره الموضوع
القسم دروس اضافیة خاصة مناسبة لمساعدة 

الطلبة وضمان فھمھم وتطویر قدراتھم 
. على تطبیق ما یتعلمونھ

القسم تحدیث توصیفات المقررات حسب النموذج 
المرسل من وكالة الجودة وتطویر 

. المھارات
القسم مناقشة اختیار العلامة المرجعیة للبرنامج
القسم . تشكیل المجلس الطلابي للبرنامج

دروس اضافیة خاصة مناسبة لمساعدة الطلبة وضمان فھمھم وتطویر قدراتھم على تطبیق ما یتعلمونھ .  الموضوع : 1
Subject Title

تم مناقشة موضوع الدروس الاضافیة للطالبات المتعثرات واللواتي یعانین من ضعف في تطویر القدرات 
والتطبیق للمساقات المختلفة بالبرنامج .وقد اقترح المجلس مساعدة الطالبات فى المقررات التي تحتاج فیھا 

الطالبة للمساعدة ورحب الأعضاء بالفكرة 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

أوصى المجلس والممثل بأعضاء ھیئة التدریس بأعتماد الدروس الاضافیة و التي تكون في مصلحة 
الطالبات وبشكل مجاني ، كي یصل البرنامج الى مستوى عالي من الجودة والانتاج التعلیمي .

التوصیة

Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین في الجامعات. " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمحاضرون 
والمعیدون ومدرسو اللغات أربعین ساعة عمل أسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي 

، والأعمال الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة بالجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین." یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ  بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتة بین أعضاءه".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

تحدیث توصیفات المقررات حسب النموذج المرسل من وكالة الجودة وتطویر المھارات .  الموضوع : 2

2



Subject Title

تم الاتفاق على تعدیل توصیفات المقررات للبرنامج باللغتین العربیة والانجلیزیة حسب النموذج المرسل 
من وكالة الجودة وتطویر المھارات 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

یوصي المجلس باعتماد توصیفات المقررات باللغتین العربیة والأنجلیزیة حسب النموذج المرسل من وكالة 
الجودة وتطویر المھارات . 

التوصیة

Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین في الجامعات. " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمحاضرون 
والمعیدون ومدرسو اللغات أربعین ساعة عمل أسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي 

، والأعمال الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة بالجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین." یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ  بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتة بین أعضاءه".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

مناقشة اختیار العلامة المرجعیة للبرنامج  الموضوع : 3
Subject Title

تم مناقشة اختیار العلامة المرجعیة لبرنامج الكیمیاء والاتفاق على اختیار جامعة ام القرى كلیة العلوم 
التطبیقیة(الكیمیاء البحتة ) كعلامة مرجعیة للبرنامج وذلك للأسباب التالیة : 1- توصیفات المقررات 
للجامعة متقاربة مع برنامج الكیمیاء. 2- عدد الساعات التدریسیة أقرب ما یكون الى برنامج الكیمیاء . 
للمواد التخصصیة . 3- نسبة المقررات الغیر عضویة والعضویة والتحلیلیة متقاربة بین الكلیتین .

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

یوصي المجلس بالموافقة على العلامة المرجعیة للبرنامج . وارسلھا للجنة التطویر . التوصیة
Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین في الجامعات. " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمحاضرون 
والمعیدون ومدرسو اللغات أربعین ساعة عمل أسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي 

، والأعمال الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة بالجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین." یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ  بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتة بین أعضاءه".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

تشكیل المجلس الطلابي للبرنامج .  الموضوع : 4
Subject Title

ناقش الاعضاء تشكیل مجلس طلابي للبرنامج برئاسة د/ جیھان العمیري والمكون من الطالبات : 1- نورة 
العمار 2- سارة الھزاني 3-أروى العمار 4- منال عبدالرحمن الدریویش 5- خولة الزنیدي 6- نورة 

المحمود 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

یوصي المجلس باعتماد تشكیل المجلس الطلابي لبرنامج الكیمیاء . التوصیة
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یوصي المجلس الموقر بالرفع . رابعاً : یوصى برفع ھذا المحضر إلى : 

رأي المدعویین في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. جیھان عبدالعزیز العمیري
موافق  د. نوال محجوب سلیمان
موافق د. اماني حسن صالح

خامسا : رأي الأعضاء في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي المدعو المدعو
سادساً : توجیھ صاحب الصلاحیة : 

مع الموافقة وإتمام اللازم وفق اللوائح والأنظمة .

Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین في الجامعات. " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمحاضرون 
والمعیدون ومدرسو اللغات أربعین ساعة عمل أسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي 

، والأعمال الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة بالجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین." یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ  بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتة بین أعضاءه".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction
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